
  HANAN...حل بعض تمارين الاختبار الفصلي                          دافوره هانم 

 

طن من الكمية  011ريال وقد تم صرف  311111طن من الورق بمبلغ  3111قامت مطبعة جامعة الدمام بشراء  :31س
 1، وعند استخدام الكمية المنصرفة تبين أن هناك المشتراة الى خط انتاج التقطيع لتنفيذ أمر تشغيل طباعة كتاب عن الجامعة 

ريال 01طن تالفة بحيث لا يمكن استخدامها لسوء تخزينها وقد أمكن بيع التالف بمبلغ   
: كم تبلغ قيمة التكلفة :المطلوب  

 311111 -د            311 -ج            30711 -ب             001 -أ

 

 

مايحتاج  هنا حساب لانه معطى )ريال    311.111التكلفه هي عباره عن ثمن الشراء الكلي  بمبلغ  :الحل  

 (في السؤال

 

والعمر   ريال 0111قيمتها المقدرة كخردة هي ريال و 10111هـ بقيمة 3/3/3213نقل في  ةقامت إحدى الشركات بشراء سيار:02س
: سنوات ويتم استهلاكها على أساس القسط الثابت 5 الانتاجي المقدر لها   

:ـ ه 3213/ 30/ 11كم تبلغ قيمة مصروف الاستهلاك في  : المطلوب   
 5211 -د          0211 -ج              5011 -ب            5011 -أ

 

خرده   مقسموم على سنوات العمر القيمه  –تكلفه السياره =  مصروف الاستهلاك : الحل 

 الانتاجي 

 

 (10111-0111  )  ÷5    =50.11  

 0111قيمتها المقدرة كخردة هي ريال و 10111هـ بقيمة 3/3/3213نقل في  ةقامت إحدى الشركات بشراء سيار :27س
: سنوات ويتم استهلاكها على أساس القسط الثابت 5 والعمر الانتاجي المقدر لها  ريال   

:  هـ 03/21/2301  كم تبلغ قيمة تكلفة السيارة في :المطلوب  

 ريال10001 -د  ريال           10111 -ج        ريال       15011 -ريال             ب 10111 -أ

 : الحل 

 الاستهلاك  مصروف  – (التكلفه)القيمه الدفتريه 

 ريال  00011= 10111-5011
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